

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 11cm

Šifra proizvoda: BLUSH00197

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte potpuno novo iskustvo uživanja uz našu **analnu kupu od 11cm**, savršen izbor za sve koji žele izvanredne intimne trenutke. Ova igračka za odrasle je pažljivo dizajnirana za sve ljubitelje visoke kvalitete, nudeći vam sigurnost, udobnost i neponovljivo iskustvo koje će vas oduševiti.

Izrađena od najkvalitetnijeg premium silikona, ova **analna kupa** je 100% hipoalergena i sigurna za korišćenje, što je čini idealnom za osobe sa osetljivom kožom. Bez obzira na vaše prethodno iskustvo, možete biti sigurni da je svaki trenutak s ovom igračkom savršeno ugodan. Njena izuzetna struktura omogućava lako održavanje, dok njena vodootporna karakteristika omogućava zanosne avanture bez ograničenja. Uživajte u slobodi da se igrate bilo gde i bilo kada!

Savršena kombinacija težine i dimenzija čini ovu **analnu kupu** diskretnom, a istovremeno i elegantnom, obećavajući nezaboravne trenutke zadovoljstva. U prelepoj roze boji, ova igračka je vizuelno privlačna, a kompatibilnost s lubrikantom na bazi vode dodatno povećava ukus svakog dodira. Bitno je napomenuti da se izbegava kontakt sa silikonskim lubrikantima kako bi se osigurala dugovečnost ovog proizvoda.

Kada se odlučite za našu **analnu kupu**, pridružujete se stotinama zadovoljnih kupaca koji su otkrili kvalitet brenda Blush. Svi naši proizvodi prolaze stroge provere kvaliteta, a cilj nam je da vam ponudimo samo najbolje što tržište može da pruži. Naš tim se brine o tome da svakom kupcu obezbedimo nesmetan i diskretan proces kupovine – ne morate brinuti o tome ko će saznati šta ste kupili!

Diskretna dostava koja obezbeđuje privatnost je deo našeg servisa. Uveravamo vas da će vaša porudžbina biti upakovana tako da niko neće znati šta se nalazi unutra. Naša želeća misija je da vam obezbedimo ugodno iskustvo kupovine, dok uživate u svakom trenutku s našom **analnom kupom**.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Nabavite svoju **analnu kupu** danas i podignite nivo zadovoljstva na viši. Iskoristite priliku da istražite nove dimenzije uživanja koje ova igračka nudi. Bilo da ste iskusni ili tek započinjete svoju potragu za intimnim zadovoljstvom, naš proizvod je savršen izbor za vas.

Uživanje u intimi nikada nije bilo jednostavnije. Kroz našu online prodavnicu, dostupna vam je bogata ponuda proizvoda za odrasle, osmišljena da ispuni sve vaše želje i potrebe. Odaberite kvalitet, udobnost i diskreciju – iskustvo koje zaslužujete. Vaša nova **analna kupa** čeka na vas, a savršen trenutak zadovoljstva je samo jedan klik daleko. Ne propustite priliku da obogatite svoj seksualni život i pronađete užitak kakav ste oduvek želeli.

Investirajte u svoje zadovoljstvo danas. S našom **analnom kupom**, svaka igra postaje nezaboravna. Pripremite se za avanturu koja će vas ispuniti radošću, i otvorite vrata novim mogućnostima uživanja u intimi. Pridružite se zajednici zadovoljnih korisnika i uživajte u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 11cm BLUSH00197
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	702730687048
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------